



Nr. 866 din 5.02.2020

**În atenția Doamnelor/Domnilor directori și a profesorilor de biologie-
gimnaziu**
**Concursul de biologie „George Emil Palade” – clasele a V-a, a VI-a și a VII-a,
etapa județeană-9 mai 2020**

- **Etapa pe școală** se desfășoară în fiecare unitate școlară cu subiecte proprii până la data de 15 februarie;

Criteriile de participare ale elevilor la această etapă sunt stabilite de profesorul/profesorii de biologie din fiecare unitate școlară.

În urma fazei pe școală, se vor califica la etapa județeană primii elevi, în ordinea descrescătoare a punctajelor.

Numărul maxim de elevi participanți la etapa județeană va fi stabilit după numărul de clase din unitatea școlară.

De exemplu: pentru 2 clase a-V-a se califică 4 elevi, pentru 3 clase a VI-a – se califică 6 elevi și pentru o clasă a VII-a- 2 elevi.

Nu se admit redistribuirii de locuri de la o clasă la alta.

- **Faza județeană** a concursului de biologie „George Emil Palade” se va desfășura la data de **9 mai 2020, la Școala Gimnazială Nr.10 Suceava;**

Limitele materiei pentru etapa județeană sunt:

Clasa a V-a	Medii de viață din alte zone ale planetei (inclusiv)
Clasa a VI-a	Respirația (inclusiv)
Clasa a VII-a	Adaptări ale locomoției la diferite medii de viață (acvatic, terestru, aerian), inclusiv

(extras din **Precizări privind Regulamentul de organizare și desfășurare a Concursului Școlar Național de Biologie „GEORGE EMIL PALADE”** Nr. 41463/02.12.2019 valabile pentru anul școlar 2019-2020, postate pe [edu.ro/olimpiade si concursuri](http://edu.ro/olimpiade_si_concursuri) și pe site-ul ISJ Suceava - >discipline de învățământ-> biologie

Pentru înscriere la etapa județeană fiecare unitate școlară va trimite un tabel, **până la data de 25.03.2020**, care trebuie să conțină:

Nr. crt.	Numele și prenumele elevului	Școala de proveniență	Clasa	Nota obținută la faza pe școală	Profesor îndrumător

Tabelul va fi semnat de directorul unității școlare, ștampilat și trimis inspectorului școlar pentru biologie prof. Carmen Cristina Sima prin fax. 0230520637 și școlii organizatoare, **Școala Gimnazială Nr.10 Suceava, prin** e-mail sg102004@yahoo.com atât scanat cât și în format Word.

Concursul va începe la ora 10 și se desfășoară pe parcursul a 2 ore.

Elevii vor putea intra în sălile de concurs între orele 9,00 - 9,30.

Pentru faza județeană, subiectele vor fi elaborate de către Comisia Centrală a Concursului. Subiectele sunt de tip grilă și pot fi de tipul: complement simplu, complement grupat, probleme, cauză - efect

- **Pentru etapa națională** se califică primii 2 elevi, de la fiecare clasă, cu punctajul cel mai mare și care au minim 50 puncte, din punctajul maxim acordat, 100 puncte,.

În cazul obținerii unor punctaje egale, pe prima poziție, pentru mai mult de 2 elevi la o clasă, comisia județeană va organiza probă de baraj.

Dacă la o clasă nu există elev calificat, deoarece nu are minim 50 puncte, locul **nu se distribuie** la altă clasă.

Inspector școlar general,
prof. Grigore BOCANCI



Inspector școlar general adjunct,
prof. Ioan Dumitru PUIU

Inspector școlar,
prof. Carmen Cristina SIMA